

№ 49(3121)

29 ноября 1945 г. (четверг)

Коммунистическая ПОВЕДА

Орган Воскового района ВКП(б) и райисполкома Горьковской области

Цена номера 18 коп. Выходит один раз в неделю по четвергам Год основания XVI.



Москва. Парк на Красной площади У ноября 1945 года. Фото В. Ковригина. (Правое Кашка ТАСС)

Ремонту тракторов — боевые темпы

Песнора на повешенную извонисонну тракторы и других машин, машинно-тракторные станции-вагона трактора успешно справляется с издринением годовых планов тракторных работ в текущем сезоне. Но изья, из другая не сумели с перевыполнить. Это достигнуто благодаря тому, что в прошлую ремонтную кампанию тракторы и машины были своевременно и качественно отремонтированы. Сейчас МТС приступила к новой ремонтной сессии. Но изья, из другая не сумели с перевыполнить по-должному порядку работу, закладываются в разрыве планов ремонта и ведут его неудовлетворительно темпами. В 1 декабря в объект МТС должны быть отремонтированы 40 тракторов. В Коспесрессе вынуждены на ремонт только 2 машины, а в Владимирск — одну. Плохо положение в заводских цехах и особенно во Владимирской МТС, которая обеспечена лишь лишь на 40 процентов.

Не лучше дело с организацией труда и расстановки сил. В прошлые годы хорошо справлялся себя бригадно-указной метод. Думают дирекции МТС признать его и изменить год, в по существу ничего не изменить. Почти все тракторы уже поставлены на ремонт, а ушли не сложившиеся, бригады их не подобрали. Обе машинно-тракторные станции недостаточно обеспечены квалифицированными кадрами ремонтников.

Современный и качественней ремонт машинно-тракторного парка — дело большой государственной важности. Директоры МТС тт. Нестеров в Павлулов, парторганы тт. Дружинин и Гусев необходимо в кратчайший срок во все стороны вернуть ремонтные работы, вести их по твердому графику, неукоснительно соблюдать требования к качеству, но давать большие бригады.

Во Владимирской МТС до сих пор не составлены графики ремонта, и мастерские не имеют четкого расписания дня и, как результат этого, 20 ремонтников не выходят на работу. Это послужило срыву ноябрьского плана работы. Не последнюю роль в успешном выполнении плана ремонтных работ играет разрывка между социальным и производственным соревнованием. Все формы массово-попавительской и развлекательной работы должны быть также повышены успеваемости — проведение своего важнейшего мероприятия. Наряду с этим не забывать и о создании ремонтных материально-бытовых условий.

В срок и качественно подготовить машины, обеспечить их своевременную работу на протяжении будущего сезона — важнейший момент года — тот что требуется от дирекции и механизмов МТС, от всех ремонтных работ.

Хлеб — государству!

67 колхозов района вымолочили первую пшеницу не од государству и вели свое хозяйство сдвиг зерну в честь выборов в Верховный Совет СССР. За последние дни ноября уже темпы хлебодобывания, закончивающиеся с государством урожаем:

Высоковский Аршинский **Бесходороновский** Чухломский
Но большинство остальных колхозов района затевают вымолочение плана хлебодобывания и не дают району встать в число первых в области. Особенно в большом долгу перед государством колхозы: Пандуринский, Аносовский, Шурговашский, Левкинский, Пугачинский, Сельковский; Шаминский, Голославский, Шарбановский, Дубовский, Куликовский сельсоветы; Васильевский, Марфинский, Антоновский, Давыдовский сельсоветы; Зятецкий, Чаминский, Давыдовский, Зятецкий сельсоветы; Богдановский, Валентиновский, Троицкий, Бадюковский, Аветский, Стрелковский, Дружининский, Галюбинский сельсоветы; Песиковый, Визинский, Шурговашский сельсоветы; Кувшиновский, Богдановский, Будинский, Колотавинский сельсоветы; Никитинский, Лобачевский, И Толкацкий, Шарбановский сельсоветы, колхозы Заводского, Лядинского, Нестарского, Коровского и Бадюковского сельсоветов.

Сельсоветы и парторганизации ничего не выделают из указаний района ВКП(б), первоначально руководят хлебодобыванием, не ведут борьбу с разбавляванием хлеба и не принимают мер в связи, желающих похвастаться с совет колхозного добра. В Богдановском колхозе «8-й январь» на складе лежит около 18 тонн зерна, но руководитель артели Зеленова транспортирует хлеб на рынке внутривидовые нужды, по государству сдавать не хочет. Также же положение в Богдановском колхозе Председателя Чаминского колхоза «45-й» Гувенцова, израсходованы на внутривидовые нужды 43 процента от сыпанного количества хлеба государству, январь продолжает его разбавлять.

Известно дело в Новосельском, Нестарском, Язовском, Шарбановском, Никитинском и других колхозах, но здесь его сравнительно под-авном собранного с семидесяти унств для хлебодобывания. Так, председатель Никитинского колхоза Ташилов вместо полагавшихся на семена 2-х тонн удерживает на складе 4 тонны зерна, из него много необработочной выки.

Учобы вымолочить план хлебодобывания, сельсоветам и парторганизациям нужно в ближайшем для нужно разработать по выводу колхозу, вскрыть факты разбавлявания хлеба, рассмотреть их как нарушение государственных законов, как подрыв хлебодобывания, и преследовать виновных с строгой ответственностью.

С пленума райкома ВКП(б)

Состоявшийся на днях пленум райкома ВКП(б) отметил, что план хлебодобывания в районе выполняется неудовлетворительно: из 25 ноября государственное задание выполнено на 72 процента. Из 26 сельсоветов лишь Выхарьинский, Босоровский, Бадюковский, Выхарьинский, Выхарьинский, Петельский сельсоветы полностью выполнили план хлебодобывания. Из всех колхозов района расстались с государством всего 67 артелей. При этом оставшаяся в вымолочения хлебодобывания, вскрыты факты разбавления хлеба в одном ВКП(б), много мест и в нашем районе. Колхозы Галюбинского, Богородского, Зятецкого, Шарбановского и Бутыновского сельсоветов могли досрочно расстаться с государством по зерну. Но извяду того, что парторганизация и сельсоветы не развернули большевистской борьбы за хлеб, не преследуют правого саботажа и сдерживания зерноостатков, не прекратили разбавлявания хлеба на внутривидовые нужды, не прекратили разбавления хлебодобывания и засорения нового урожая остатками. Первые парторганизации и исполкомы Богородского, Заводского, Нестарского и Бадюковского сельсоветов, ссылались на трудности, совсем прекратили работу по зерноостаткам и продолжают преступно срывать вымолочение плана.

Пленум райкома ВКП(б) потребовал от первичных парторганизаций и исполкомов сельсоветов вымолочения государственного плана хлебодобывания и поставив партийки каждому сельсовету и установив для них сроки окончания сдачи. Также предложено установить контроль за вымолочением хлеба и изпользованием всех средств сдачи зерна и доведения его до колхозника. Пленум обязал первичные парторганизации и исполкомы сельсоветов повести решительную борьбу с саботажами и деорганизаторами, приняв своевременные меры к пресечению антигосударственных тенденций в хлебодобывании. Главное внимание предложено сосредоточить на остатках колхозах и немедленно преследовать факты разбавлявания хлеба на внутривидовые нужды и завывание колхозников свыше 15 проц. от сыпанного хлеба государству, приняв виновных к суровой партийной и судебной ответственности.

Товарищу Анастасу Ивановичу Микояну

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР горячо приветствуют вас, первого секретаря товарища Сталина, выдающегося деятеля партии и Советского государства, в день Вашего пятидесятилетия. С юношеским ли вы повесили себе юный революционный фартук за дела рабочего класса, за коммунизм. На партийной работе в Закавказье, Нижнем Новгороде и на Северном Кавказе, на работе в Совете Народных Комиссаров Союза ССР, на всех партийных и государственных постах Вы с честью выполняли задания, которые ставили перед Вами партии. В годы Великой Отечественной войны Вы, как один из выдающихся руководителей советского государства, с предельной силой большевистской энергии успешно спускали дело победы над врагом.

Желаем Вам, дорогой Анастас Иванович, много лет здоровья и дальнейшей успешной работы на благо нашей Великой Советской Родины.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВКП(б) СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

Равняться по передовым

В подготовке к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР огромная ответственность лежит на сельских культурно-просветительных. От их организующей роли и практической работы во многом зависит подготовка избирателей к выборам и сам ход выборов. Прямая задача состоит в избирательной кампании ведущей Шурговашской избирательной тт. Старинов И.И. своевременно подготовил инициативные избиратели и инициативность подготовил топляна — подготовил организационную работу по изучению Сталинской Конституции и «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». Проведено 3 занятия. Куржом руководит старший агитатор тт. ВКП(б) Доронина Анатольевна, руководящие по доставке листов, ведут с избирателями большую агитационную работу. Кроме изучения «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», они провели беседы на тему как «Партия Ленина Сталина — плучательница и организатор советского народа и строительство социализма», «Основные принципы Сталинской Конституции», «Избирательная система в СССР и в коммунистических странах», «Депутат — это работа».

В избирательной организационной работе, где ежедневно ведется консультация. Он хорошо оформлен дозвонками, плакатами, наглядной активностью. Тов. Старинов организует и культурный отдых молодежи. При избирательной работе колхозной и драматической группы, которые в день 28 годовщины

Остатки показан свою инициативность. В настоящее время избирательная деятельность готовится на уровне Сталинской Конституции. В этот день будет проведена конференция колхозных избирателей, которые заслушают доклад о выборах в Верховный Совет СССР.

Всем советско-массовую работу избирательная проводит в тесной связи с выполнением хозяйственных задач, стоящих перед артелью. Тов. Старинов организует в Шурговашском колхозе медико-зооветлярный бригаду, которая своей работой обеспечит досрочное выполнение плана хлебодобывания этим колхозом. Шурговашская избирательная сорганизуется с Пигальской избирательной. И что характерно — тов. Старинов регулярно проверяет договор о сотрудничестве, вымывает на место, где детально обследует работу и проводит обмен опытом. В чем причина успехов в работе Шурговашской избирательной? Прежде всего, в руководстве и инициативности тов. Старинова Н. С. Сатанова, в его чутком и заботливом отношении к нуждам и вопросам избирательных. Эти условия закладываются и в том, что избят тов. Старинов честно, по-коммунистически относится к избирательным своим обязательствам. Он солидарен, работоспособный актив избирательная, который и проводит большую организационную и практическую деятельность.

Так должны строить свою работу все избирательные районы. В Советском Союзе пропагандист РК ВКП(б).



